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Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD) 
Drs.-Nr.  7/2050  
Thema:  Ausgaben für Innovation und Digitalisierung im Jahr 2019  
 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: Wie hoch waren die Ausgaben im Kapitel 0703 Titel 686 13 – 

Zuschüsse für Innovation und Digitalisierung – im Haushalts-
jahr 2019?  

 
Frage 2: Für welche Projekte, an welche Zuwendungsempfänger und 

jeweils in welcher Höhe wurden im Haushaltsjahr 2019 
Haushaltsmittel aus dem Kapitel 0703 Titel 686 13 bewilligt 
und ausgezahlt? (Bitte nach Projekten aufgliedern.)  

 
Frage 3: Wer hat über die Förderung der unter Frage 2 genannten Pro-

jekte entschieden und welche Kriterien lagen den Entschei-
dungen zugrunde?  

 
Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3: 
 
Im Haushaltsjahr 2019 wurden bei Kapitel 0703 Titel 686 13 „Zuschüsse 
für Innovation und Digitalisierung“ keine Ausgaben getätigt. Es wurden 
Haushaltsmittel weder bewilligt noch ausgezahlt. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
Martin Dulig 

Der Staatsminister 
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